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Про затвердження Програми 
вирощування  молодняку птиці 
на м’ясо особистими  селянськими 
та  фермерськими  господарствами, 
фізичними особами (сільгоспвиробниками), 
підтримки кооперативного руху 
Баранівської об’єднаної територіальної громади  на 2018 -2020 роки 
 
Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України « Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до    Закону України "Про особисте селянське 
господарство» з метою сприяння повноцінному і самодостатньому функціонуванню 
особистих селянських, фермерських господарств,  зміцненню їх економічного стану  за 
погодженням з постійними комісіями міської ради,  міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
  

 
1.Затвердити Програму вирощування  молодняку птиці на м’ясо особистими  

селянськими та фермерськими господарствами, фізичними особами (сільгоспвиробниками), 
підтримки кооперативного руху Баранівської об’єднаної територіальної громади  на 2018 -
2020 роки (далі - Програма) згідно додатку. 

2. Виконавчому комітету Баранівської міської  ради при формуванні бюджету на 
відповідні роки розглядати можливість фінансування Програми. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань планування, 
фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Нечипорук Д.В.). 
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            ПРОГРАМА вирощування  молодняку птиці на м’ясо особистими  
селянськими та  фермерськими  господарствами, фізичними особами 
(сільгоспвиробниками), підтримки кооперативного руху Баранівської об’єднаної 
територіальної громади  на 2018 -2020 роки (далі – Програма) розроблена 
відповідно до  Закону України "Про особисте селянське господарство». 
Програма визначає комплекс заходів з підтримки особистих селянських  та  
фермерських господарства, підвищення їх добробуту,створення нових робочих 
місць а також відродження кооперативного руху у громаді. 

 
1. Проблеми, на розв'язання яких спрямовується Програма   

 
          Основна маса  населення Баранівської об’єднаної територіальної громади 
проживає в сільській місцевості.  

Протягом останніх років найбільш гострими проблемами на селі є 
поглиблення демографічної кризи, бідність, безробіття, трудова міграція, 
зниження демографічно-відтворювального потенціалу. 

Зважаючи на вищевикладене, Програма надасть можливість особистим 
селянським та фермерським господарствам, іншим учасникам процесу 
відродження  органічного сільськогосподарського виробництва, 
кооперативам, які братимуть у ній участь, через розширення зайнятості 
підвищити власний  рівень доходів.  

     Птахівнича галузь є однією з найефективніших у тваринництві, що 
обумовлено швидким оборотом капіталу, а продукція птахівництва має ряд 
переваг, порівняно з іншими продуктами тваринництва. Енергоємність 
виробництва м’яса птиці удвічі нижча, ніж м’яса свиней і великої рогатої худоби. 
Вихід м’яса  у птиці становить понад 80%, їстівних частин – 70%, що перевищує 
цей показник у свиней, ВРХ та овець, відповідно, на 7, 19 та 27%. 

Птиця відзначається високою скороспілістю. Так, жива маса курчат 
бройлерів за 49 діб вирощування досягає 2,0 кг, качок – 2,9 кг, індичат: самок за 
126 днів – 6,5 кг, самців за 140 днів – 10,5 кг та гусенят за 56 днів – 4 кг. На 1 кг 
приросту курчат-бройлерів витрачається 2,5-3 кг корму, качок та індиків – 3-3,5 
кг, гусей – 3,5-4,0 кг, що значно менше, ніж при виробництві свинини (4-5 кг) 
або яловичини (7-9 кг); витрати протеїну кормів на одиницю протеїну продукції 
у птахівництві в 2-5 разів нижчі, ніж у свинарстві та скотарстві. 

Птахівництво – перспективна галузь сільського господарства через 
інноваційність характеру виробництва та недостатню насиченість ринку 
продуктами птахівництва, а також через високу рентабельність. Для утримання 
птиці не потрібно складного обладнання.  

Розведення птиці вигідно в тому випадку, коли процес виробництва є 
безвідходним, тобто реалізується не тільки м'ясо, а й пух, перо, а також послід.  



 

 ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОЩУВАННЯ 250 ГОЛІВ МОЛОДНЯКУ  ПТИЦІ 
В ОСОБИСТИХ СЕЛЯНСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ 

Показники  Одиниці 
виміру 

Всього  

Покупка птиці  тис. грн. 450 

Збереженість поголів’я % 85 

Кількість вирощеної птиці гол. 213 

Жива маса 1 голови у віці 75 днів кг 4,0 

Одержано приросту т 0,85 

Забійний вихід % 80 

Маса тушок в забійній масі т 0,68 

Реалізаційна ціна  1 кг  тушки грн. 85 

Вартість реалізованої продукції тис. грн. 73 

Одержано печінки при забої птиці (0,2 кг/гол.) кг 43 

Вартість реалізованої печінки тис. грн. 8,6 

Витрати комбікорму на  1 кг приросту живої маси кг 3,5 

Всього витрачено комбікорму т 3,0 

Вартість витраченого комбікорму тис. грн. 19,0 

Витрати зеленої маси на 1 голову кг 25 

Всього витрачено зеленої маси т 5,3 

Вартість 1 т зеленої маси грн. 105 

Вартість витраченої зеленої маси тис. грн. 0,55 

Всього витрат на корми  тис. грн. 19,5 

Витрати на електроенергію, ветпрепарати та інше тис. грн.. 10 

Придбання холодильного обладнання тис. грн.. 15 

Зарплата 2 чол. допоміж. робіт. 2 чол. на 1 міс. = 
5тис. грн..) 

тис. грн.. 5 

Всього витрат  тис. грн.. 64,5 

отримано коштів від реалізації продукції тис. грн. 81,6 

Прибуток  тис. грн. 17,1 

Рентабельність  % 27 

 



       Отже вирощування молодняку птиці на м’ясо в особистих або фермерських 
господарствах є економічно вигідним – за короткий період можна отримати 
прибуток в розмірі 17 тис. грн. при рівні рентабельності виробництва 27%.  

 

 2. Мета та завдання Програми 

Мета Програми полягає у створенні соціальних і економічних умов для 
належного функціонування та розвитку сільського населення, організації 
самозайнятості селян, відродженні кооперативного руху.  

Завдання: 
- заміщення утримання свиней в особистих селянських та фермерських 

господарствах  розведенням птиці; 
- підвищення рівня економічної активності та забезпечення екологічно 

чистими продуктами тваринного походження населення; 
- підвищення добробуту особистих селянських, фермерських господарств. 
- зменшення ризику зараження свиней; 
- фінансова підтримка новоутворених кооперативних спілок та об’єднань. 

 
3. Шляхи і засоби реалізації Програми 

 
Враховуючи природні умови громади - наявність великої кількості 

водоймищ та природних пасовищ навколо них, занедбаних тваринницьких 
приміщень,-  варто взяти курс на розведення і вирощування птиці,створення 
молокозбиральних, ягідних та інших кооперативів органічного напрямку 
розвитку. 

Програма вирощування  птиці на м’ясо є альтернативою свинарській 
галузі, яка у зв’язку зі спалахом африканської чуми свиней у громадському 
секторі значно скоротилась  за останні 5 років. 

Стимулювання особистих селянських та фермерських господарств, 
фізичних осіб підприємців та кооперативів здійснюватиметься відповідно до 
вимог чинного законодавства та розробленого на виконання Програми Порядку 
використання коштів, передбачених у бюджеті Баранівської міської ОТГ   
фермерським господарствам та фізичним особам підприємцям з фермерськими 
садибами (сільгоспвиробникам, фермерам),  сільськогосподарським та  
молокозбиральним кооперативам, іншим фермерським господарствам для 
надання підтримки (додаток 2). 

4. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського 
бюджету, кредитів, грантів, коштів  меценатів та інших коштів. Ціна на пташенят 
формується відповідно до ринкової ситуації. У 2017 році ціна добового 
пташеняти становила від 20 до 60 грн. за голову. Потреба коштів на виконання 
заходів програми на  2018-2020 роки складає 1500 тис. грн.(напрям діяльності та 
заходи Програми, ресурсне забезпечення Програми викладені у додатках 1,2). 

Для виконання Програми у 2018 році з міського бюджету необхідно 
виділити кошти в сумі 500 тис. грн.  

 



 
Схема здійснення фінансової підтримки з міського  бюджету 

 
Міський бюджет 

 
 
 
 

Одержувач  
особисте селянське, фермерське 

господарство ,Фізична особа-підприємець з видом 
діяльності  - сільське господарство, кооператив 

 
5. Порядок надання і використання коштів з міського бюджету на 

фінансування заходів Програми 
 
 

5.1. Загальні положення 

         Порядок використання коштів, передбачених у бюджеті Баранівської 
міської ОТГ   фермерським господарствам та фізичним особам-фермерам з 
фермерськими садибами, іншим фермерським господарствам , фізичним особам 
підприємцям з відповідним видом діяльності,кооперативам для надання 
підтримки вирощування молодняку птиці на м’ясо особистими селянськими та 
фермерськими господарствами (ФОП) Баранівської об’єднаної територіальної 
громади на 2018-2020 роки (далі – Порядок), кооперативам на сприяння їх 
розвитку розроблений відповідно до: 

- статті 101 Бюджетного кодексу України; 

- ПКМУ №  1102 від 25.08.2004 року «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки 
фермерським господарствам»; 

- Закону України «Про фермерське господарство». 

5.2. Надання і використання коштів  
 

       Надання та використання коштів відбувається відповідно до Порядку 
використання коштів, передбачених у бюджеті Баранівської міської ОТГ   
фермерським господарствам та фізичним особам-фермерам з фермерськими 

садибами, іншим фермерським господарствам для надання підтримки 
вирощування молодняку птиці на м’ясо особистими селянськими та 
фермерськими господарствами (ФОПами), кооперативами Баранівської 
об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки.  

Кошти виділяються з міського бюджету на підставі рішення сесії міської 
ради в межах реальних можливостей бюджету у перший рік фінансування не 
більше 100,0 тис. грн. на одного учасника. Надання коштів на безповоротній 



основі передбачає обов’язковість створення учасником не менш як двох робочих 
місць. Видатки здійснюються відповідно до Порядку казначейського 
обслуговування місцевого бюджету. Невикористані, відповідно до цього 
Порядку, кошти підлягають поверненню на рахунок міського бюджету не 
пізніше останнього робочого дня бюджетного періоду. 

Виплата часткового відшкодування витрат на закупівлю добового 
молодняка птиці здійснюється у межах фактичних витрат особистим 
селянським, фермерським господарствам за умови наявності земельної ділянки 
та акту обстеження домогосподарства на предмет утримання птиці. Програма 
передбачає придбання  птиці на м’ясо не менше 8000 голів (разом усіма 
учасниками).При цьому одним учасником повинно бути придбано не менше як 
500 товарних одиниць. 

 
5.3. Відповідальність, звітність і контроль 

 
Фінансова звітність про використання коштів здійснюється в 

установленому порядку. 
Відповідальність за цільове та ефективне використання коштів несуть 

виконавці Програми. 
Контроль за цільовим використанням коштів здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 
 

6. Очікувані результати реалізації Програми  
Реалізація Програми сприятиме повноцінному і самодостатньому 
функціонуванню особистих селянських, фермерських господарств,  зміцненню 
їх економічного стану, самозайнятості.  

 
                    7. Контроль за ходом виконання Програми 
 
Координація та контроль виконання Програми здійснюватиметься 

Баранівською міською радою. 
                                                                                                                            
                                                                                                                 
 
 
 
Секретар ради                                                                 Ю.М. Оханський 

 
 
 

Додаток 1 
До Програми 

 

ПОРЯДОК  



використання коштів, передбачених у бюджеті Баранівської 
міської ОТГ   фермерським господарствам та фізичним особам 

підприємцям з фермерськими садибами 
(сільгоспвиробникам,фермерам),  сільськогосподарським   

молоко збиральним,іншим  кооперативам, іншим 
фермерським господарствам для надання підтримки 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у бюджеті 
Баранівської міської ОТГ на 2018-2020 роки для надання підтримки фермерським 
господарствам,фізичним особам підприємцям з фермерськими садибами  
(сільгоспвиробникам,фермерам), сільськогосподарським та молокозбиральним кооперативам, 
іншим фермерським господарствам (далі - фінансова підтримка) через загальний фонд 
бюджету Баранівської міської ради. 

2. Фінансова підтримка надається на конкурсних засадах: 

- фермерським господарствам у період становлення (перші три роки після їх державної 

реєстрації), фермерським господарствам, фізичним особам підприємцям з фермерськими 
садибами  (сільгоспвиробникам,фермерам), сільськогосподарським та молокозбиральним 
кооперативам, іншим фермерським господарствам, які провадять господарську діяльність 
згідно Стратегії розвитку Баранівської міської ОТГ,  Програми вирощування молодняку птиці 
на м’ясо особистими селянськими та фермерськими господарствами,фізичними особами-
підприємцями (сільгоспвиробниками), підтримки кооперативного руху  Баранівської 
об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки, та на виконання інших  
сільськогосподарських програм за бюджетною програмою 0117110  "Реалізація програм в 
галузі  сільського господарства" і на поворотній основі за бюджетною програмою "Надання 
кредитів фермерським господарствам"; 
- іншим  фермерським  господарствам - на поворотній основі за бюджетною програмою 
"Надання кредитів фермерським господарствам". 

Фінансова підтримка не надається фермерським господарствам, фізичним особам 
підприємцям з фермерськими садибами  (сільгоспвиробникам,фермерам), 
сільськогосподарським та молокозбиральним кооперативам, іншим фермерським 
господарствам, які мають заборгованість перед кредитодавцями, яких визнано банкрутами, 
щодо яких порушено справу про банкрутство та які перебувають у стадії ліквідації, а також у 
яких виявлено факти незаконного одержання та/або нецільового використання бюджетних 
коштів. 

3. Фінансова підтримка надається в межах коштів, передбачених у міському бюджеті 
на відповідні цілі (далі - бюджетні кошти). Кошти виділяються з міського бюджету на підставі 
рішення сесії міської ради в межах реальних можливостей бюджету у перший рік 
фінансування не більше 100,0 тис. грн. на одного учасника. Надання коштів на безповоротній 
основі передбачає обов’язковість створення учасником не менш як двох робочих місць. 
Видатки здійснюються відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевого 
бюджету. Невикористані, відповідно до цього Порядку, кошти підлягають поверненню на 
рахунок міського бюджету не пізніше останнього робочого дня бюджетного періоду. 

 
4. Головним розпорядником бюджетних коштів є Баранівська міська рада.  

Відповідальним виконавцем бюджетних програм з надання фінансової підтримки 
фермерським господарствам відділ бухгалтерського обліку,економічного розвитку,інвестицій 
та закупівель. 

Відділ бухгалтерського обліку,економічного розвитку,інвестицій та закупівель  за 
погодженням з управлінням фінансів на основі рішення конкурсної комісії (затвердженго 



рішенням виконкому) здійснює розподіл бюджетних коштів у розрізі отримувачів для надання 
фінансової підтримки фермерським господарствам. 

5. Фінансова підтримка на конкурсних засадах на безповоротній основі надається 
новоствореним фермерським господарствам,фізичним особам підприємцям з фермерськими 
садибами  (сільгоспвиробникам,фермерам), сільськогосподарським та молокозбиральним 
кооперативам, іншим фермерським господарствам,що мають відповідний КВЕД протягом 
одного бюджетного року не більш як за двома видами витрат, пов'язаних з: 

1) придбанням молодняку птиці; 

2) розробленням проектів відведення земельних ділянок для ведення фермерського 
господарства; 

3) сплатою відсотків за користування кредитами банків - у розмірі облікової ставки 
Національного банку, що діє на дату нарахування відсотків за користування кредитами; 

4) придбанням одного трактора, комбайна, вантажного автомобіля вітчизняного 
виробництва, згідно з переліком, що затверджується Кабінетом Міністрів України, за умови їх 
подальшої експлуатації фермерським господарством протягом не менш як трьох років з 
моменту державної реєстрації - у розмірі 30 відсотків без урахування суми податку на додану 
вартість, але не більш як 200 тис. гривень за одиницю техніки; 

5) будівництвом і реконструкцією тваринницьких приміщень (у тому числі виготовленням 
проектно-кошторисної документації) - у розмірі 30 відсотків без урахування суми податку на 
додану вартість, але не більш як 200 тис. гривень за один збудований або реконструйований 
об'єкт; 

новоствореним фермерським господарствам та фермерським господарствам з 
відокремленими фермерськими садибами, фермерським господарствам, які провадять 
господарську діяльність ФОПам, що мають відповідний КВЕД - строком від трьох до п'яти 
років для виробництва, переробки і збуту виробленої продукції, провадження виробничої 
діяльності; 

іншим фермерським господарствам - строком до п’яти років для придбання техніки, 
обладнання, поновлення обігових коштів, у тому числі для придбання маточного поголів’я 
сільськогосподарських тварин (гусей,качок,індиків та іншої птиці..) та проведення оцінки 
відповідності виробництва органічної продукції (сировини), виробництва та переробки 
сільськогосподарської продукції, будівництва та реконструкції виробничих і невиробничих 
приміщень, для закладення багаторічних насаджень, розвитку кредитної та обслуговуючої 
кооперації, у тому числі для сплати пайових внесків до пайових фондів сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, утворених фермерськими господарствами самостійно або разом 
з членами особистих селянських господарств, зрошення та меліорації земель. 

7. Для надання фінансової підтримки на конкурсних засадах виконавчий комітет 
Баранівської міської ради  утворює комісію з питань надання фінансової підтримки (далі - 
комісія), яку очолює його керівник. 

Комісія має право виїжджати на місця, перевіряти достовірність відомостей, що містяться 
у поданих документах. 

Загальна кількість членів комісій повинна становити не більше ніж 12 осіб. 

Положення про комісію а також її склад затверджуються  на пленарному засіданні сесії 
Баранівської міської ради.  

8. Фермерські господарства у період становлення (перші три роки після їх державної 
реєстрації), фізичні особи підприємці з фермерськими садибами  
(сільгоспвиробники,фермери), сільськогосподарські та молокозбиральні кооперативи, інші 
фермерські господарства подають до комісії заявку у двох примірниках за формою, 
визначеною  Мінагрополітики, і такі документи: 



копію статуту фермерського господарства із статусом юридичної особи або копію 
договору про створення сімейного фермерського господарства - для фермерських господарств, 
що створені без набуття статусу юридичної особи відповідно до статті 8-1 Закону України “Про 
фермерське господарство”;копію рішення про  державну реєстрацію;  

копію статуту сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу, членом якого є 
фермерське господарство, або протокол рішення установчих зборів про створення такого 
кооперативу (в разі наявності); 

копії документів, що підтверджують право власності або користування земельною 
ділянкою; 

довідку про реквізити банківського рахунку фермерського господарства; 

акт обстеження про те, що фермерське господарство має відокремлену фермерську садибу 
(для надання фінансової підтримки на безповоротній основі); 

баланс та звіт про фінансові результати фермерського господарства за останній звітний 
період за встановленою формою ( у разі наявності); 

Для одержання фінансової підтримки на поворотній основі також подаються: 

довідку про відсутність (наявність) заборгованості з податків і зборів, видану органами 
доходів і зборів; 

копію заяви про перехід на виробництво органічної продукції (сировини), поданої до 
органу з оцінки відповідності (у разі наявності); 

копію титульної сторінки проектно-кошторисної документації на створення та зрошення 
багаторічних насаджень (у разі наявності); 

бізнес-план з техніко-економічним обґрунтуванням доцільності надання фінансової 
підтримки фермерському господарству із зазначенням графіка повернення коштів; 

пропозиція фермерського господарства щодо способу забезпечення виконання 
зобов'язання. 

Крім того, для одержання фінансової підтримки на безповоротній основі подаються такі 
документи для компенсації витрат, пов'язаних з: 

придбанням молодняку птиці; 

розробленням проектів відведення земельних ділянок для ведення фермерського 
господарства, - копії договору про розроблення проекту землеустрою, укладеного замовником 
з виконавцем, що має ліцензію на проведення робіт із землеустрою, акта приймання-передачі 
робіт та платіжного документа про оплату вартості робіт з розроблення проекту відведення 
земельної ділянки для ведення фермерського господарства; 

сплатою відсотків за користування кредитами банків у розмірі облікової ставки 
Національного банку, що діє на дату нарахування відсотків за користування кредитами, - копія 
кредитного договору з банком, видані банком довідка-розрахунок про суму сплати за 
користування кредитом за відповідний період з визначенням розміру компенсації та виписка 
про отримання позичальником кредиту, копія платіжного документа про сплату відсотків за 
користування кредитами і довідка, видана структурними підрозділами облдержадміністрацій 
з питань агропромислового розвитку, про те, що фермерське господарство не отримувало 
компенсацію витрат, пов'язаних із сплатою відсотків за користування кредитами банків 
(кредитних спілок); 

придбанням одного трактора (комбайна, вантажного автомобіля), - копії документа про 
його оплату, видаткової накладної (акта приймання-передачі) на придбання трактора 
(комбайна, вантажного автомобіля), свідоцтва про його реєстрацію в установленому порядку 
(технічного паспорта, технічного талона старого зразка), довідки, що підтверджує прийняття 



його на балансовий облік, та довідка, видана структурними підрозділами 
облдержадміністрацій з питань агропромислового розвитку, про те, що фермерське 
господарство не отримувало компенсацію у розмірі 30 відсотків вартості складної 
сільськогосподарської техніки вітчизняного виробництва (трактора, комбайна, вантажного 
автомобіля); 

будівництвом, реконструкцією тваринницьких приміщень (у тому числі виготовленням 
проектно-кошторисної документації) у розмірі 30 відсотків без урахування суми податку на 
додану вартість, але не більш як 200 тис. гривень за один збудований або реконструйований 
об'єкт, - копії проектно-кошторисної документації (у разі здійснення будівництва, 
реконструкції підрядним способом), акта експертної оцінки вартості будівництва, 
реконструкції (у разі здійснення будівництва, реконструкції господарським способом), акта 
про прийняття в експлуатацію тваринницького приміщення із зазначенням фактичних витрат 
з його будівництва, реконструкції та платіжних документів, що підтверджують такі витрати; 

підготовкою, перепідготовкою і підвищенням кваліфікації кадрів фермерських 
господарств у сільськогосподарських навчальних закладах, - копія договору фермерського 
господарства та навчального закладу про підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 
члена господарства та документ, що підтверджує розмір плати за навчання; 

Копії поданих документів повинні бути засвідчені головою фермерського господарства 
,головою правління кооперативу,власне фізичною особою підприємцем з фермерською 
садибою (сільгоспвиробником (ми),фермером ),головою сільськогосподарського або  молоко 
збирального кооперативу. 

9. Комісія оприлюднює у друкованих засобах масової інформації оголошення про умови 
проведення конкурсу, початкову та кінцеву дати прийому заявок та документів. 

Строк прийому заявок та документів не може бути меншим ніж 30 календарних днів. 

Комісія розпочинає прийом заявок та документів у день оприлюднення оголошення. 
Заявки, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розглядаються. 

Подані заявки та документи реєструються секретарем комісії в журналі обліку. 

Комісія розглядаює подані заявки та документи у порядку черговості їх реєстрації. 

У разі відповідності поданих заявок та документів вимогам цього Порядку Комісія 
приймає рішення про включення фізичної особи підприємця з фермерською садибою 
(сільгоспвиробника,фермера), сільськогосподарського або  молокозбирального кооперативу 
до реєстру учасників, що претендують на одержання фінансової підтримки. 

Інформація про перелік учасників, які претендують на одержання фінансової підтримки, 
оприлюднюється у друкованих засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті ради. 

У разі подання оформлених неналежним чином або не у повному обсязі документів, 
зазначених у пункті 8 цього Порядку, чи виявлення в них недостовірних даних комісія 
повертає їх фермерському господарству в одноденний строк після прийняття відповідного 
рішення з детальним письмовим обґрунтуванням причин їх повернення. 

Після усунення причин, на підставі яких заявки та документи повернуто, фермерське 
господарство може подати їх повторно в межах строку прийому документів або оскаржити 
прийняте комісією рішення, надавши документи до комісії. 

Комісія формує у десятиденний строк після закінчення строку прийняття заявок та 
документів реєстр фермерських господарств, що претендують на одержання фінансової 
підтримки, та реєстр фермерських господарств, щодо яких регіональною комісією прийнято 
рішення про повернення документів, і подає їх разом з поданими фермерськими 
господарствами документами на розгляд виконкому. 



Комісія проводить конкурсний відбір та формує реєстр фермерських господарств, що 
отримали право на одержання фінансової підтримки. 

Рішення комісії схвалюється рішенням виконкому з подальшим  затвердженням на 
черговій сесії ради. 

Засідання комісії проводиться у разі потреби. Останнє засідання проводиться не пізніше 
10 грудня. 

Фермерським господарствам, які не визначені переможцями конкурсу, комісія надсилає у 
триденний строк після прийняття комісією рішення письмове повідомлення. 

Форми реєстрів, журналів обліку та примірного договору про надання фінансової 
підтримки затверджуються виконавчим комітетом ради. 

Основними критеріями під час визначення переможців конкурсу є: 

забезпечення виконання зобов’язань щодо повернення коштів, одержаних на поворотній 
основі; 

створення додаткових робочих місць у сільській місцевості. 

За наявності рівних умов перевага надається фермерським господарствам, які: 

є членами сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу; 

провадять діяльність з вирощування та розведення птиці; 

мають в обробітку земельні ділянки площею не більше ніж 10 гектарів; 

здійснюють закладення молодих плодово-ягідних та виноградних насаджень; 

подали заяву про перехід на виробництво органічної продукції (сировини); 

статус  співзасновників  молокозбирального кооперативу, інших сільськогосподарських  

кооперативів. 

Для перерахування коштів фінансової підтримки відділ бухгалтерського 
обліку,економічного розвитку,інвестицій та закупівель надає УДКСУ в Баранівському районі: 

платіжні доручення та реєстр учасників , що отримали право на одержання фінансової 
підтримки, - у разі надання фінансової підтримки на безповоротній основі; 

платіжні доручення і договір - у разі надання фінансової підтримки на поворотній основі. 

Видатки щодо надання фінансової підтримки здійснюються шляхом перерахування 
коштів на поточні рахунки фермерських господарств, відкриті в установах банків. 

Учасники  у місячний строк після надходження коштів фінансової підтримки подають до 
відділу бухгалтерського обліку,економічного розвитку,інвестицій та закупівель засвідчені 
головою фермерського господарства копії документів, що підтверджують цільове 
використання зазначених коштів. 

12. Учасник несе відповідальність згідно із законодавством за нецільове використання 
одержаних коштів та своєчасне і в повному обсязі повернення до міського бюджету коштів 
фінансової підтримки. 

У разі виявлення факту незаконного одержання бюджетних коштів учасник несе 
відповідальність згідно із законодавством, а у разі нецільового використання бюджетних 
коштів припиняється надання будь-якої фінансової підтримки претендентові на її одержання 
протягом поточного та трьох наступних бюджетних періодів. 

У разі коли учасник відчужує придбаний трактор, комбайн, вантажний автомобіль, 
тваринницьке приміщення, за які йому надано часткову компенсацію, до закінчення 
трирічного строку їх експлуатації (в тому числі у зв'язку з ліквідацією фермерського 



господарства), отримані на безповоротній основі кошти фінансової підтримки для компенсації 
30 відсотків вартості придбаної техніки, тваринницьких приміщень повертаються до 
місцевого бюджету. 

13. Кошти фінансової підтримки, наданої фермерським господарствам на конкурсних 
засадах на поворотній основі, повертаються згідно з укладеними відповідно до цього Порядку 
договорами на відповідний рахунок міської ради, відкритий в Казначействі за місцем 
реєстрації. 

Управління фінансів щоквартально до 10 числа наступного місяця надає на розгляд  
виконкому узагальнену інформацію про використання бюджетних коштів. 

 

Секретар ради                                                                 Ю.М. Оханський 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


